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1[15]. Odrediti rexeǌe jednaqine x2y′′ − y = x koje zadovoǉava uslove y(1) = y(2) = 0.

2[15]. Na�i divergenciju i rotor vektorskog poǉa ~A=(yz, z − xz, xy) u taqki P (1, 1, 1). Odrediti vektorsku
liniju kroz taqku P .

3[15]. Izraqunati integral
∫
γ

x2

1+y ds, gde je γ zavojnica x = cos z, y = sin z, 0 6 z 6 2π.

4[15]. Izraqunati integral
∫∫
V

√
x2 + y2 dxdydz, gde je V unutraxǌost elipsoida x2 + y2 + 2z2 6 1.

5[15]. Na�i protok vektorskog poǉa (x, y, z) kroz gorǌu stranu dela ravni x+2y+3z = 6 unutar prvog oktanta.

6[25]. Izraqunati zapreminu dela lopte x2 + y2 + z2 6 3 odre�enog uslovima y > 1, z > 1.
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1[15]. Odrediti rexeǌe jednaqine x2y′′ − y = x koje zadovoǉava uslove y(1) = y(3) = 0.

2[15]. Na�i divergenciju i rotor vektorskog poǉa ~A=(yz, x − xz, xy) u taqki P (1, 1, 1). Odrediti vektorsku
liniju kroz taqku P .

3[15]. Izraqunati integral
∫
γ

y2

1+x ds, gde je γ zavojnica x = sin z, y = cos z, 0 6 z 6 2π.

4[15]. Izraqunati integral
∫∫
V

√
x2 + y2 dxdydz, gde je V unutraxǌost elipsoida x2 + y2 + 3z2 6 1.

5[15]. Na�i protok vektorskog poǉa (x, y, z) kroz gorǌu stranu dela ravni 2x+ y+3z = 6 unutar prvog oktanta.

6[25]. Izraqunati zapreminu dela lopte x2 + y2 + z2 6 3 odre�enog uslovima y > 1, z > 1.
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1[15]. Odrediti rexeǌe jednaqine x2y′′ − y = x koje zadovoǉava uslove y(1) = y(2) = 0.

2[15]. Na�i divergenciju i rotor vektorskog poǉa ~A=(yz, z − xz, xy) u taqki P (1, 1, 1). Odrediti vektorsku
liniju kroz taqku P .

3[15]. Izraqunati integral
∫
γ

x2

1+y ds, gde je γ zavojnica x = cos z, y = sin z, 0 6 z 6 2π.

4[15]. Izraqunati integral
∫∫
V

√
x2 + y2 dxdydz, gde je V unutraxǌost elipsoida x2 + y2 + 2z2 6 1.

5[15]. Na�i protok vektorskog poǉa (x, y, z) kroz gorǌu stranu dela ravni x+2y+3z = 6 unutar prvog oktanta.

6[25]. Izraqunati zapreminu dela lopte x2 + y2 + z2 6 3 odre�enog uslovima y > 1, z > 1.
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1[15]. Odrediti rexeǌe jednaqine x2y′′ − y = x koje zadovoǉava uslove y(1) = y(3) = 0.

2[15]. Na�i divergenciju i rotor vektorskog poǉa ~A=(yz, x − xz, xy) u taqki P (1, 1, 1). Odrediti vektorsku
liniju kroz taqku P .

3[15]. Izraqunati integral
∫
γ

y2

1+x ds, gde je γ zavojnica x = sin z, y = cos z, 0 6 z 6 2π.

4[15]. Izraqunati integral
∫∫
V

√
x2 + y2 dxdydz, gde je V unutraxǌost elipsoida x2 + y2 + 3z2 6 1.

5[15]. Na�i protok vektorskog poǉa (x, y, z) kroz gorǌu stranu dela ravni 2x+ y+3z = 6 unutar prvog oktanta.

6[25]. Izraqunati zapreminu dela lopte x2 + y2 + z2 6 3 odre�enog uslovima y > 1, z > 1.


